
 

Argument bestimmen 
Aufgabennummer: 1_081 Prüfungsteil:  Typ 1    Typ 2   

Aufgabenformat: halboffenes Format Grundkompetenz: FA 1.4 

 
keine Hilfsmittel 
erforderlich  

gewohnte Hilfsmittel 
möglich  

besondere Technologie 
erforderlich 

Gegeben ist eine Polynomfunktion dritten Grades durch ihren Funktionsgraphen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aufgabenstellung: 
 
Ermitteln Sie denjenigen Wert x, für den gilt: f(x − 3) = 2! 
 
 
x = _______________ 
 

 
  



Argument bestimmen 2 

 

Möglicher Lösungsweg 

Durch Ablesen erhält man x − 3 = 2 und daraus folgt: x = 5. 
 

 

Lösungsschlüssel 

Es muss kein Lösungsweg angegeben sein, x muss aus dem Intervall [4,8; 5,1] sein. 
 

 
 


